

В Камчатском крае заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации во время рабочего визита провел личный прием граждан и оперативное совещание



15 мая 2018 года в Камчатский край с рабочим визитом прибыл заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-лейтенант юстиции Илья Валерьевич Лазутов. В течение двух рабочих дней он провел оперативное совещание с сотрудниками регионального следственного управления СК России и личный прием граждан.

На оперативном совещании Илья Валерьевич заслушал доклад руководителя следственного управления об итогах работы ведомства в первом квартале 2018 года, а также озвучил приоритетные задачи, обозначенные Председателем Следственного комитета Российской Федерации, которыми неукоснительно должны руководствоваться сотрудники следственных органов Следственного комитета России. Особое внимание заместитель Председателя СК России акцентировал на вопросах рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о

преступлениях, связанных с нарушениями трудовых прав граждан, врачебными ошибками и экологическими преступлениями. Отметил, что в ходе расследования уголовных дел необходимо принимать комплекс всех предусмотренных законом мер, направленных на полное возмещение причиненного данными преступлениями ущерба гражданам и государству. Генерал-лейтенант указал на необходимость более внимательного и уважительного отношения к гражданам, обращающимся в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации.

Далее, Лазутов И.В. заслушал ряд уголовных дел и материалов процессуальных проверок о преступлениях, связанных с нарушениями трудовых прав граждан, ятрогенных преступлениях и дал указания, направленные на повышение эффективности и полноту расследования.

16 мая 2018 года Лазутов И.В. провел личный прием жителей края, на котором выслушал 81 человека. Граждане обращались по различным вопросам, в том числе касающимся несогласия с процессуальными решениями, принятыми сотрудниками регионального следственного управления. Большинство граждан выражали несогласие с действиями и решениями сотрудников других правоохранительных органов. По каждому обращению Ильей Валерьевичем даны конкретные поручения, исполнение которых взято на личный контроль.

Кроме того, заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации заслушал отчеты следователей по процессуальным проверкам и уголовным делам, затронутым в ходе личного приема, дал конкретные указания.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1227788>